Uczniowie niepelnosprawni (posiadajacy orzeczenie o potrzebie ksztalcenia specjalnego)
— na podstawie Metryczki subwencji oSwiatowej 2018

Rozporzadzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 15 grudnia 2017 r. w sprawie sposobu podziatu

czesci oswiatowej subwencji ogolnej dla jednostek samorzadu terytorialnego w roku 2018
(Dz. U. z 2017 r., poz. 2395)

Przedszkole, oddzial przedszkolny w szkole podstawowej, punkt przedszkolny

Roczna kwota dotacji na dziecko stabowidzace, z niepelnosprawnoscia ruchowa, w tym z afazja,
z niepelnosprawnoscia intelektualna w stopniu lekkim wynosi:

waga w algorytmie podziatu subwencji (P60=2,900) x standard finansowy A (5.409,1141) x wskaznik
korygujacy Di dla gminy (1,0327603096) = 16.200,32 zt.

16.200,32 : 12 m-cy = 1.350,03 zI/ m-c

Roczna kwota dotacji na dziecko stabostyszace wynosi:

waga w algorytmie podziatu subwencji (P61=3,600) x standard finansowy A (5.409,1141) x wskaznik
korygujacy Di dla gminy (1,0327603096) = 20.110,75 zt.

20.110,75: 12 m-cy = 1.675,90 zI/ m-c

Roczna kwota dotacji na dziecko z niepelnosprawnoscia sprzezona i z autyzmem, w tym
z zespolem Aspergera Wynosi:

waga w algorytmie podziatu subwencji (P55=9,500) x standard finansowy A (5.409,1141) x wskaznik
korygujacy Di dla gminy (1,0327603096) = 53.070,02 zt.

53.070,02 : 12 m-cy = 4.422,50 zl/ m-c

Roczna kwota dotacji na dziecko objete wezesnym wspomaganiem rozwoju Wynosi:

waga w algorytmie podziatu subwencji (P57=0,840) x standard finansowy A (5.409,1141) x wskaznik
korygujacy Di dla gminy (1,0327603096) = 4.692,51 zt.

4.692,51 : 12 m-cy = 391,04 zt/ m-c

Roczna kwota dotacji na dziecko staboslyszace (ktore ukonczylo 6 lat lub wig¢cej w punkcie
przedszkolnym na terenie wiejskim) wynosi:

waga w algorytmie podziatu subwencji (P61=3,600 + P44=0,660 + P45=0,150) x standard finansowy
A (5.409,1141) x wskaznik korygujacy Di dla gminy (1,0327603096) = 24.635,66 zt.

24.635,66 : 12 m-cy = 2.052,97 zI/ m-c

Roczna kwota dotacji na dziecko z niepelnosprawnoscia sprzezona i z autyzmem, w tym
z zespolem Aspergera (ktore ukonczylo 6 lat lub wiecej w przedszkolu na terenie wiejskim)
WYynosi:

waga w algorytmie podziatu subwencji (P55=9,500 + P43=0,750 + P45=0,150) x standard finansowy
A (5.409,1141) x wskaznik korygujacy Di dla gminy (1,0327603096) = 58.097,71 zt.

58.097,71: 12 m-cy = 4.841,48 zl/ m-c

Roczna kwota dotacji na dziecko z niepelnosprawnoscia sprzezona i z autyzmem, w tym
z zespolem Aspergera (ktore ukonczylo 6 lat lub wiecej w punkcie przedszkolnym na terenie
wiejskim) wynosi:

waga w algorytmie podziatu subwencji (P55=9,500 + P44=0,660 + P45=0,150) x standard finansowy
A (5.409,1141) x wskaznik korygujacy Di dla gminy (1,0327603096) = 57.594,95 zt.

57.594,95 : 12 m-cy = 4.799,58 zl/ m-c



Publiczna szkola podstawowa

Wskaznik zwiekszajacy dla szkét danego typu niebedacych szkolami specjalnymi — 1,3259
(szkoty wiejskie)

Roczna kwota dotacji na ucznia stabowidzacego, z niepelnosprawnoscia ruchowa, w tym z afazja
uczgszezajacego do klasy IV-VIII publicznej ,,matej szkoty” podstawowej, zlokalizowanej na terenie
wiejskim wynosi:

standard finansowy A (5.409,1141) x wskaznik korygujacy Di dla gminy (1,0327603096)

X (Sa+ P11+ P3+P5)=25.138,43 zt

Sa=1 uczniowie statystyczni szkot publicznych

P1=0,40 dla uczniow szkot podst. zlokalizowanych na terenach wiejskich

P3=0,20 dla uczniow ,,matych szkot”

P5=2,90 dla uczniow stabowidzacych, z niepelnosprawnoscia ruchowa, w tym z afazja

25.138,43 zt x 1,3259 = 33.331,04 z}
33.331,04 zt : 12 m-cy = 2.777,59 zl/ m-C

Roczna kwota dotacji na ucznia staboslyszacego, z niepelnosprawnoscia intelektualng w stopniu
umiarkowanym lub znacznym uczgszczajacego do klasy I-111 publicznej ,,matej szkoty”
podstawowej, zlokalizowanej na terenie wiejskim wynosi:

standard finansowy A (5.409,1141) x wskaznik korygujacy Di dla gminy (1,0327603096)

X (Sa+P1+P3+ P6 + P40) = 29.411,97 zt

Sa=1 uczniowie statystyczni szkot publicznych

P1=0,40 dla uczniow szkot podst. zlokalizowanych na terenach wiejskich

P3=0,20 dla uczniow ,,matych szkot”

P6 = 3,60 dla uczniow stabostyszacych, z niep. intelekt. w stopniu umiarkowanym lub znacznym

P40 = 0,065 uczniowie klas I, II, III szk6t podstawowych

29.411,97 zt x 1,3259 = 38.997,33 zt
38.997,33 zt : 12 m-cy = 3.249,78 zl/ m-C



